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ATA DA 22º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE 
JUNHO DE DOIS MIL E QUINZE (29-06-2015): 

Às dezesseis horas e onze minutos, do dia vinte e nove de junho de dois mil e 

quinze, no plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo vereador 

Antônio Marcos Ramos de Freitas que, com a ausência do vereador Marcelo 
Monteiro, contou com a presença dos demais Vereadores, que firmaram suas 

respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram seus assentos. O Senhor 

Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome 

de Deus declarou abertos os trabalhos. Prosseguindo, solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura da Ata da 21º Reunião Ordinária, realizada no dia vinte e três 

de junho de dois mil e quinze. Após leitura, à ata foi colocada em discussão e 
votação, sendo declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente 
solicitou ao Secretário que realizasse a leitura dos seguintes Projetos de Lei: 
nº45/2015 (de autoria do Executivo): “autoriza concessão de contribuição a 

entidades do município de Mariana e dá outras providências.” Pela ordem, a 
vereadora Danielly Cristina Alves solicitou ao Presidente que consultasse o 
plenário para votar o projeto em única discussão e votação. Sua solicitação foi 

aceita; nº46/2015 (de autoria do Executivo): autoriza abertura de crédito no 

orçamento vigente para a construção do Céu das Artes e dá outras providências.” 
Pela ordem, o vereador Bruno Mól solicitou ao Presidente que consultasse o 
plenário para votar o projeto em única discussão e votação. Segundo o vereador o 
projeto nascido em 2013 será importante não só para Padre Viegas, mas também 
para Mariana. A solicitação.do vereador foi aceita. O Presidente aproveitou para 

convidar Sr. José Antunes Vieira, o Ex-vereador da Casa, e a Sra. Katielle 

Araújo, moradora do subdistrito Barro Branco, para comporem o plenário. 
Continuando, Projeto de Lei nº47/2015 (de autoria do Executivo): “autoriza 
concessão de contribuição à Associação de Moradores de Caçhoeira do Brumado 
e dá outras providências.” Pela ordem, o vereador Sebastião André de Carvalho 

solicitou ao Presidente que consultasse o -plenário para votar o projeto em única 
discussão e votação. Sua solicitação foi aceita; nº48/2015 (de autoria do 

Executivo): “autoriza concessão de contribuição às Sociedades Musicais da 
cidade de Mariana e dá outras providências.” Pela ordem, o vereador Pedro César 

Nunes solicitou ao Presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em 

única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita; nº49/2015 (de autoria do 
Executivo): “autoriza concessão'de contribuição à FEOP — Fundação de Rádio e 
Televisão de Ouro Preto e dá outras providências.”Pela ordem, o vé&teador 

Fernando Sampaio solicitou ao Presidente que consultasse o plenário para votar.o 
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projeto em única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita; nº50/2015 (de 
autoria do Executivo): “altera dispositivos da Lei nº1.931/2015 e dá outras 
providências.”Pela ordem, a vereadora Danielly Cristina Alves solicitou ao 
Presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única discussão e 

votação. Sua solicitação foi aceita. Adiante, o Presidente pediu ao Secretário que 

fizesse a leitura do Projeto de Resolução nº06/2015 (de autoria da Comissão de 
Finanças, Legislação e Justiça): “acompanha o Parecer Prévio do Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais e aprova as contas do Município de Mariana 
referentes ao exercício financeiro de 2013.” Leitura dos Requerimentos: 

nº41/2015 (de autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

regulamenta a notificação, a concessão de benefícios e o recolhimento do Imposto 
Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana — IPTU do exercício de 2014, 

taxa de coleta — TCR, da taxa de Fiscalização de Aparelhos e Transporte — TFAT 

e da contribuição para o custeio dos serviços de Iluminação Pública CCIP, que 
com ele são cobradas”; nº44/2015 (de autoria de todos os vereadores): solicita 
que seja encaminhado ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras, ofício para 

que informem quando serão tomadas providências em relação aos seguintes 

questionamentos (...); nº45/2015 (de autoria de todos os vereadores): encaminhar 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente, ofício solicitando 
informações em relação aos seguintes questionamentos (..); nº46/2015 (de 

autoria de todos os vereadores): encaminhar ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Desenvolvimento Social e Cidadania,. solicitando prestação de informação 

referente aos seguintes questionamentos (...); nº47/2015 (de autoria de todos os 

vereadores): encaminhar ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Estradas 

Vicinais ofício solicitando informações em relação aos seguintes questionamentos 

(...); nº48/2015 (de autoria de todos os vereadores): encaminhar ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Saúde ofício solicitando informações em relação aos 
seguintes questionamentos (...); nº49/2015 (de autoria de todos os vereadores): 

encaminhar ao Prefeito Municipal e ao Sevtretário de Desenvolvimento Rural 

ofício solicitando informações em relação aos seguintes questionamentos (...); 
nº50/2015 (de autoria de todos os vereadores): encaminhar ao Prefeito Municipal 
e ao Secretário de Educação ofício solicitando informações em relação aos 

seguintes questionamentos (...); nº51/2015 (de autoria de todos os vereadores): 

encaminhar ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Turismo ofício solicitando 
informações em relação aos seguintes questionamentos (...); nº52/2015 (de 

autoria de Juliano Vasconcelos e Cristiano Vilas Boas): requer que seja 
convocada audiência pública para debater políticas públicas em prol da proteção 

dos animais; nº 53/2015 (de autoria dos vereadores Cristiano Vilas Bpoas e 
Geraldo Sales): requer explicação sobre transformador elétrico instalado em 
fre a Escola Estadual Dom Benevides; nº54/2015 (de autoria do vereador 
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Complementar nº139/2014 e dá outras providências. Altera o caput e o 82 e suprime o $3 do art. 52; Emenda Modificativa nº14/2015, de autoria dos 
mesmos vereadores, altera a Lei Complementar nº139/2014 e dá outras providências. Altera a redação do art.56: Emenda Modificativa nº15/2015, de autoria dos mesmos vereadores, altera a Lei Complementar n 139/2014 e dá 
outras providências. Altera a redação do art.57; Emenda Modificativa 
nº16/2015, de autoria dos mesmos vereadores, “altera a Lei Complementar 
nº139/2014 e dá outras providências. Altera a redação do art. 58; Emenda 
Modificativa nº16/2015, de autoria dos mesmos vereadores, altera a Lei 
Complementar nº139/2014 e dá outras providências. Suprime-se o $1 e altera a 
redação do $2 do art.64: Emenda Modificativa Autorizativa nº18/2015, de 
autoria dos mesmos vereadores, altera a Lei Complementar nº139/2014 e dá 
outras providências. Altera a redação dos &1 e $3 do art. 59; Emenda 
Modificativa Autorizativa nº19/2015, ao Projeto de Lei Complementar 38, 
altera a Lei Complementar 139/2014. Suprime-se o $1 e altera a redação do caput do $2 e art. 68; Emenda Modificativa nº20/2015, de autoria dos mesmos 

Vasconcelos e Edson Agostihho; pelo Passamento da Sra. Efigênia de França 
Gonçalves, de autoria de todos os vereadores; pelo passamento do Sr. José 
Ferreira, de autoria do Juliano Vasconcelos e Cristiano Vilas Boas. À reunião 
ocorreu com intervalo de dois minutos. Prosseguindo, o Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura dos Pareceres. Pela ordem, o vereador F ernando Sampaio pediu ao Presidente para consultar o plenário para votar o Projeto de Resolução nº03/2015, Projeto de Lei nº38'com as emendas, nº4º e nº44/2015 em 
única votação e discussão. Pela ordem, o vereador J uliano Vasconcelos informou 
que o Prefeito convocará uma reunião extraordinária em que será discutido somente os projetos de educação e as suas emendas. Pela ordem, o vereador 
Raimundo Horta concordou com o vereador Juliano. Pela ordem, o vereador 
Juliano pediu vista do Projeto de Lei nº38/2015. Já o Projeto de Resolução nº03/2015 e os Projetos de Lei nº42 e 44/2015 serão votados em única discussão e 
votação. Pela ordem, o vereador Geraldo Perguntou ao vereador Juliano se ele 
abriria mão do pedido de vista, Paára que.o projeto de lei nº38/2015 fosse votado ainda na semana. Assim, o vereador Juliano pediu adiamento da votação. Figou 
acordado que o projeto será votado na quinta-feira, 02 de Julho, às nove horas no 
plenário: Projeto de Resolução nº03/2015, de autoria da 
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ordem, o vereador Geraldo Sales disse que houve um equívoco, pois foi discutido 
algumas alterações no projeto e não reajuste. Pela ordem, o vereador Cristiano 
esclareceu que o termo usado foi reajustamento e não reajuste, o reajustamento é 

uma readequação do projeto. O Presidente retirou o projeto para ser feita sua 

correção; Projeto de Lei nº44/2015, de autoria da Mesa Diretora. Pela ordem, o 

vereador Bruno Mól! pediu vista do projeto; Projeto de Lei nº41/2015, de autoria 
do Prefeito Municipal. O Presidente colocou o projeto em primeira discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº42/2015, de autoria 

do Prefeito Municipal. Pela ordem, o vereador Fernando Sampaio pediu ao 

Presidente para consultar o plenário para votar o projeto em única discussão e 

votação. Pela ordem, o vereador Bruno Mól ressaltou que é um projeto 

importante que proporcionará um melhor atendimento à comunidade. Pela ordem, 

o vereador Geraldo Sales sugeriu que todos os vereadores, em conjunto, fizesse 
um requerimento pedindo esclarecimento do Hospital Monsenhor Horta sobre a 
demissão sem nenhuma explicação do Dr. Rodrigo Miranda. Segundo o vereador, 
o Hospital não quis explicar a demissão do doutor. Pela ordem, o vereador Bruno 
MóI lamentou o fato, a demissão da forma que foi. Dr. Rodrigo tinha um trabalho 

social muito forte no município. Foi até levantado que a demissão estaria 
relacionado a uma perseguição politica dentro do hospital, algo repudiável. Foram 

muitos questionamentos e reclamações a respeito da demissão do doutor, assim o 
pedido de esclarecimento será uma resposta dada ao povo marianense. Segundo o 

vereador, realmente o Dr. Rodrigo disse que foi uma demissão sem nenhuma 

Justificativa. Pela ordem, o vereador Pedro César concordou com seus colegas e 

disse que fica contrariado com essas coisas que acontecem na cidade. E desejou 

que o hospital dê explicações sobre o ocorrido. À solicitação do vereador 

Fernando foi aceita pelo plenário. O Presidente colocou o projeto em única 

discussão e votação. Pela ordem, o vereador Juliano Vasconcelos assinalou que o 

projeto trará além da economia muito grande do transporte, o município pretende 
manter uma casa de apoio em Belo Horizonte para que os pacientes possam se 

alojar, terão alimentação, banho e um local para descansarem. A demanda de 
pessoas que vão a capital é muito grande. Então com a aprovação do projeto o 

usuário ganhará muito. O projeto foi aprovado por unanimidade; Projeto de 

Lei nº43/2015, de autoria do vereador Cristiano Vilas Boas. Pela ordem, o 

vereador Juliano pediu ao Presidente que consultasse o plenário para votar o 
projeto em única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelos demais 
vereadores. Pela ordem o vereador Bruno Mól parabenizou o vereador Cristiano 

Vilas Boas pela iniciativa. O Presidente colocou o projeto em única discussão e 

votação. Pela ordem, o vereador Juliano parabênizou seu colega e assinalou Que o 
projeto é muito interessante pois" valoriza os músicos e as bandas locais. Pela 
ordem,.o vereador José Jarbas parabemzou também seu colega e assmalou o 
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projeto fortalecerá a parceria do município com os talentos marianenses. Pela 
ordem, o vereador Cristiano disse que foi discutido antes com os músicos, foram 
feitas reuniões com eles, o projeto é viável e já foi apresentado à Secretaria de 
Cultura. Com o projeto, os músicos terão mais oportunidade se apresentar. O 
Presidente parabenizou seu colega pela iniciativa e disse que o projeto é uma 
valorização a mais e contribuirá para o fortalecimento e motivação desses 
músicos. O projeto foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº45/2015, 
de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente submeteu o projeto em única 
discussão e votação. O projeto foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº46/2015, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente submeteu o projeto em 
única discussão e votação. Pela ordem, o vereador parabenizou à comunidade de 

* Padre Viegas que conseguiram o recurso junto ao Governo Federal, enquanto o 
município está entrando com espaço. Segundo o vereador a comunidade tende a 
ganhar muito. Por fim, ele parabenizou o governo e o município pelo apoio. Pela 
ordem, o vereador Cristiano Vilas Boas disse que é um projeto já existente em 
outras cidades, será um espaço que contribuirá para a cultura tanto de Padre 
Viegas quanto de Mariana. O projeto foi aprovado por unanimidade; Projeto 
de Lei nº47/2015, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente colocou o 
projeto em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Juliano 
Vasconcelos parabenizou o Executivo por repassar o recurso diretâmente para a 
Associação de Moradores de Cachoeira do Brumado, a qual gere e sabe realmente 
como ocorre a festa. Esse procedimento dá uma transparência maior na prestação 
de contas do recurso público. Pela ordem, o vereador José Jarbas parabenizou e 
agradeceu o Prefeito. Além disso, o vereador disse que quanto mais o prefeito se 
aproxima da comunidade, dos vereadores e de seus representantes, mais a cidade 

= caminha. Pela ordem, o vereador Cristiano Vilas Boas parabenizou a comunidade 
de Cachoeira do Brumado e os vereadores representantes de lá, Antônio Marcos 
Ramos de Freitas, Sebastião André de Carvalho, João Bosco e José Jarbas. 
Segundo o vereador Cristiano o evento valoriza a cultura local, tanto os músicos 
quanto os artesãos. O projeto foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 
nº48/2015, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente submeteu o projeto em 
única discussão e votação. Pela, ordem, o vereador Juliano Vasconcelos 
parabenizou o Executivo e a Secretaria de Cultura pela contribuição de vinte mil 
reais. Mariana tem uma tradição com as Sociedades Musicais, hoje há onze na 
cidade, sendo uma delas a mais antiga de Minas Gerais. Então seria uma forma de 
preservar a cultura. Pela ordem, o Pedro César Nunes parabenizou o Executivo 
pela iniciativa. O vereador Cristiano assinalou que é um apoio fundamental para 
as bandas. O projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº49/2045, 
de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente submeteu o projeto em única 
discussão e votação. O projeto foi aprovado por unanimidáde. Projeto i 

Pa 



Praça Minas Gerais, 89 --Centro - Mariana - MG - 35420.000 
WWWw.camarademariana.mg.gov.br 

Ó' CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA 

nº50/2015, de autoria do Prefeito Municipal. O Presidente submeteu o projeto em 
única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de 
Resolução nº03/2015, de autoria do Mesa Diretora. Pela ordem, o vereador 
Fernando Sampaio pediu ao Presidente que consultasse o plenário para votar o 
projeto em única discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelo plenário. O 
Presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº02/2015, 
de autoria de todos os vereadores. O Presidente colocou o projeto em segunda e 
terceira votação e discussão, sendo aprovado por unanimidade. Adiante, o 
Presidente informou que os seguintes Requerimentos seriam colocados em única 
discussão e votação: nº44, 45, 47, 48, 49 e 50/2015 (autoria de todos os 

E vereadores); nº52 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); nº53 e 54/2015 
(autoria do vereador Cristiano Vilas Boas); nº41/2015 (autoria do vereador 
Antônio Marcos Ramos de Freitas) O Presidente colocou os requerimentos em 
única discussão e votação, sendo aprovados por unanimidade. Menções 
Honrosas nº14 e 15/2015 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos). O 
Presidente as colocou em única discussão e votação, sendo aprovadas por 
unanimidade; Menção de Aplausos nº16/2015 ( autoria do vereador Cristiano 
Vilas Boas).O Presidente a colocou em única discussão e vetação, sendo 
aprovada por unanimidade. Menção Honrosa nº17/2015 (autoria do vereador 
Cristiano Vilas Boas). O Presidente a colocou em única discussão e votação, 
sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente convidou a Sra. 
Katielle Araújo, representante da Associação de Moradores de Barro Branco, para 
fazer uso da palavra na Tribuna Livre. O Presidente aproveitou o momento para 
dizer que o CAC, até o presente dia, já havia confeccionado 481 carteiras de s identidade. Após cumprimentar a todos, Sra. Katielle expôs as seguintes 
reivindicações da comunidade de Barro Brânco: instalação de quebra-molas nas 
Ruas Nossa Senhora da Glória, São Vicente, Patrimônio e Nossa Senhora 
Aparecida; Colocação de enfermeira no posto de saúde — 24 horas; O resultado 
dos exames está demorando mníuito para serem divulgados; Ampliar o horário de 
atendimento do médico -(atualmente, o médico atende às quartas-feiras no 
seguinte horário: — 9h30 às 11h30 — e vai almoçar em Cachoeira do Brumado, ou 
seja, atende durante 02 horas); Readmissão da funcionária Alene Cristina Soares 
Pereira na função de Agente de Saúde, pois a funcionária foi demitida (o 
subdistrito não tem técnico (a) em enfermagem. Portanto, precisamos da volta da 
agente para que o posto possa funcionar). AÀ moradora entregou um abaixo- 
assinado com pedido da comunidade com 111 assinaturas para a volta da 
funcionária; Nas comunidades de Luzia e Limoeiro a água está muito suja.. O 
Executivo precisa melhorar a captação nesses locais (a Sra. Solange disse que 

ou-a taxa para ligar uma rede, mas o SAAE não ligou, não efetuou a ligação e pª Q = 
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não deu satisfação alguma); Nascente do João Bibito — Melhorar a captação, 

cercar a nascente; Buscar nova captação de água e construir mais uma caixa 

d'água para atender a demanda da comunidade. A água que vem do João Bibito é 

insuficiente para atender a demanda de água do subdistrito; Construir nova caixa 

d'água, fazê-la mais alta para que a água seja distribuída para parte do subdistrito; 

rede de esgoto, na Rua São Vicente; Instalação de mais bueiros. A água fluvial 

está entrando no quintal da Sra. Maria José por falta de bueiros; Canalizar o 

córrego em frente da escola; Academia ao ar livre na praça; rede de esgoto na Rua 

Patrimônio e iluminação pública completa da rua; Luz e calçamento na Rua 

Palmital; Estrada que liga o subdistrito de Barro Branco a Miguel Rodrigues, 

colocar iluminação; Falta iluminação pública nas Ruas Nossa Senhora da Glória e 

Coração de Jesus; Trocar os transformadores e aumentar suas potências na Rua 

São Vicente, a rede cai constantemente nesta rua; Asfaltar a sede Barro Branco 

sentido ponte Miguel Rodrigues e Cachoeira do Brumado, pois quando chove os 

alunos faltam as aulas devido à estrada sentido Cachoeira do Brumado; 

Roçamento das estradas sede Barro Branco sentido Padre Viegas e Cachoeira do 

Brumado; Instalação de seis pontos de ônibus; Antena (tem-se a antena instalada, 

mas não está atendendo a demanda, o sinal chega com péssima qualidade); 

Reforma geral no campo (construção de alambrado, vestiário g iluminação); 

Ponte Coqueiro (construção de nova ponte); Correios (somente cartas simples são 

entregues em Barro Branco. As cartas registradas deverão ser entregues em Barro 

Branco, atualmente são entregue em Padre Viegas. OBS: o gerente do correio 

solicita uma correspondência do poder executivo para viabilizar a entrega das 

cartas registradas no subdistrito de Barro Branco); Emprego para as pessoas com 

formação profissional da própria comunidade. Três cidadãs de Barro Branco, 

formadas em Pedagogia, não conseguem*emprego na escola. OBS: a comunidade 

sugere a criação de um projeto de lei para, benef1c1ar as pessoas da própria 

comunidade. Com isso, o município reduziria os custos para deslocar pessoas da 

sede; Solicitar atendimento ao SAAE (a fossa da casa da vizinha estourou — 

caindo no quintal de Luzia, causando mau cheiro na rua, ligou no SAAE e não 

foram tomadas providências. Rua Nossa Senhora Aparecida, nº 360); Instalação 

de novos transformadores com maior 'potência (final da Rua Coração de Jesus 

sentido Limoeiro - Próximo à casa da Sra. Elza Cesário Borges Tomaz — Rua São 

Vicente perto casa da Rosa). Finalizando, a moradora Katielle cumprimentou a 

todos e agradeceu o espaço aberto pela Casa. O Presidente agradeceu a Sra. 

Katielle e a todos os moradores de Barro Branco. Ainda, ele relembrou a 

audiência realizada na comunidade, em que se ouviram as dificuldades da 

comunidade em relação à exploração da pedra sabão. O Presidente assinaldu que 

muitas das reivindicações já foram apresentadas na Casa e afirmou que será feito 

um equerlmento ao Executwo pedindo para que as reivi 1caçoes sejam 
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atendidas. Ele esclareceu que talvez a questão das pedagogas seja mais difícil de 
resolver, pois hoje a admissão se faz por concurso público. Pela ordem, o 
vereador José Jarbas ressaltou que a retomada dá enfermeira Alene ao trabalho é 
importantíssimo para a comunidade. Pela ordem, o vereador Sebastião disse que o 
assunto já foi discutido com o Prefeito, agora está aguardando apenas a resposta. 
Segundo o vereador, provavelmente, será uma resposta positiva. Pela ordem, o 
vereador Pedro César parabenizou a presidente da associação, Sra. Maria José, 
que vem trabalhando pela comunidade, a Sra. Katielle que explanou as 
necessidades de Barro Branco, ao Roberto Mól que fez um trabalho brilhante 
Junto à comunidade e à Câmara que deu a oportunidade de Barro Branco e 
adjacências de poderem participar de uma audiência pública tão importante, tendo 
como tema a retirada da pedra sabão, um material tão precioso. Adiante, o 
vereador Pedro César ressaltou alguns trabalhos já feitos na comunidade por meio 
do município. Segundo o vereador, a função da comunidade é cobrar do poder 
legislativo e executivo, tudo aquilo que for de melhor para a comunidade. Pela 
ordem, o vereador Cristiano Vilas Boas parabenizou a comunidade e a 
associação, o servidor Roberto Mól e a Casa pela atuação. Ainda, o vereador 
disse que realmente muitas das demandas já foram apresentadas na Casa, mas 
infelizmente o executivo airida não cumpriu a maioria dos pedidos. Adiante, ele 
desejou que o executivo resolva não só as demandas de Barro Branco mas 
também as de outros subdistritos e distritos. Por fim, o vereador colocou a Casa à 
disposição da comunidade. Pela ordem, o vereador José Jarbas assinalou que a 
verdade é que tanto Barro Branco quanto outros subdistritos e distritos foram 
abandonados, não foram contemplados pelo executivo. Ainda, o vereador desejou 
que a prefeitura execute as átividades, há algumas coisas que levam tempo e 
outras que podem ser feitas de forma imediata. Pela ordem, o vereador Pedro 

César pediu ao Presidente para que envie um requerimento à Procuradoria-Geral 
do Município pedindo informações sobre como transformar um subdistrito em 
distrito. Os vereadores Geraldo, Raimundo e Juliano cumprimentaram e 
agradeceram a presença dos moradorês. Nada mais havendo, o Presidente 
declarou encerrada a Sessão às dezenove horas e seis minutos. E, para constar, 
lavrou—se esta Ata que, após lida e aprovada, sera assinada pelos presentes. 
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